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Dezvoltarea societăţii informaţionale moderne necesită stabilirea şi dezvoltarea 
colaborărilor dintre companiile apartenente sectorului IT. Astfel, PRO SYS şi 
XOR IT SYSTEMS au încheiat un parteneriat pentru oferirea unor soluţii 
complete de arhivare electronică, backup şi management de documente.

Noua formulă a fost prezentată în cadrul unui cocktail de afaceri, marţi, 26 septembrie 
la sediul XOR IT SYSTEMS. Invitaţi speciali au fost Jörg Deppe, Director International 
Operations la ELO Digital Office GmbH şi Drăguşin Puiu, Partner Program Marketing 
Manager Southern CEE la Intel Corporation (UK) Ltd. În noua formaţie, XOR IT 
SYSTEMS şi PRO SYS oferă soluţii la cheie, cu mediu de stocare inclus, ce facilitează 
administrarea centralizată a arhivei electronice, reduc timpul de acces şi 
îmbunătăţesc securitatea la accesul neautorizat. Parteneriatul dintre cele două 
companii pune în valoare competenţele specifice ale fiecăreia, în vederea furnizării 
unor soluţii complete. XOR IT SYSTEMS oferă servicii de arhivare electronică, scanare, 
captură automată de date din formulare, managementul documentelor şi workflow, iar 
PRO SYS furnizează infrastructura hardware adaptată specificului pieţei de business 
din România.Soluţie la cheie Procesul de convertire a arhivei fizice în arhivă 
electronică începe prin captura de date, realizată cu ajutorul unui scaner color de 
mare performanţă Panasonic KV S1025C, cu până la 600 dpi rezoluţie şi o viteză de 
scanare de până la 50 ppm / A4. De la staţia-client 1, Theon® 3345 cu procesor 
Intel® Celeron D 331, cu 1GB memorie RAM DDR şi un HDD 200GB SATA se 
realizează achiziţia şi identificarea datelor, cu ajutorul aplicaţiei XDE dezvoltată de 
XOR IT SYSTEMS special pentru acest gen de operaţiuni, beneficiind de tehnologii 
avansate de recunoaştere a caracterelor (OCR/ICR/OMR/BCR). Cu ajutorul aplicaţiei 
ELO® Professional, distribuită exclusiv în România de XOR IT SYSTEMS, şi 
implementată pe serverul de aplicaţii produs de PRO SYS - TRUSTER® WX1140 cu 
procesor Intel® Pentium D 945, 1GB memorie RAM DDR2 ECC şi 2 HDD-uri de 120GB 
SATA II, hot swap - se realizează ulterior managementul documentelor din arhiva 
electronică şi gestionarea workflow-ului. Păstrarea arhivei electronice se face pe 
serverul de stocare TRUSTER® SN2106, cu procesor Intel® Celeron D, 1GB memorie 



RAM DDR2 ECC, 6 hard diskuri de 400GB SATA II hot swap, puse în matrice RAID 5, cu 
o capacitate utilă de 2.0TB. Procesele de indexare şi prelucrare ulterioară se realizeză 
de pe staţia-client 2, Theon® 2265, un sistem BTX special pentru mediul office, dotat 
cu procesorul de ulimă generaţie Intel® Core 2 Duo E6300.Printre clienţii unor soluţii 
integrate de arhivare electronică se numără companii din domeniul financiar-bancar, 
utilităţi, telecomunicaţii, producţie, distribuţie precum şi instituţii publice.
Despre PRO SYS

Fondată în 2002, compania XOR IT SYSTEMS îşi propune să ofere soluţii complete 
pentru administrarea documentelor, arhivarea electronică şi captură automată de 
date. PRO SYS furnizează soluţii hardware pentru business de mai bine de 10 ani. 
Mărcile aflate în portofoliul PRO SYS sunt TRUSTER® pentru servere şi soluţii de 
stocare, imago® pentru staţii grafice şi Theon® pentru staţii de 
lucru.office@xor.rowww.xor.rooffice@prosys.ro
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